
в и с н о в о к 
експертної комісії 

про підсумки первинної акредитаційної експертизи 
освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво» 

зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 
галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

Заклад освіти: Рівненський державний гуманітарний університет 

Експертна комісія у складі голови експертної комісії Грицана Анатолія 
Васильовича, кандидата історичних наук, професора, директора навчально-
наукового інституту мистецтв Прикарпатського національного університету 
ім.Василя Стефаника, професора кафедри сценічного мистецтва та хореографії 
та експерта Погребняк Галини Петрівни, кандидата мистецтвознавства, 
професора кафедри сценічного та аудіовізуального мистецтва Київської 
Національної академії керівних кадрів культури і мистецтва, за наказом 
№ 2450-л Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2018 р., відповідно 
до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014. № 1556-УІІ та 
Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у 
вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про 
затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і 
спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних 
училищах», наказу МОНмолодьспорт України від 13.06.2012 р. № 689 «Про 
затвердження Державних вимог до акредитації напряму підготовки, 
спеціальності та вищого навчального закладу» (зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 4 липня 2012 р. за № 1108/21420), Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187 (зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. №347) розглянула 
подану Рівненським державним гуманітарним університетом акредитаційну 
справу та провела у період з 11 по 13 грудня 2018 року безпосередньо на місці 
експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності названого закладу 
вищої освіти державним вимогам щодо акредитації освітньо-професійної 
програми «Сценічне мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» за 
другим (магістерським) рівнем вищої освіти. 

У процесі аналізу: 
- вивчені матеріали самоаналізу підготовки фахівців за освітньо-

професійною програмою «Сценічне мистецтво» зі спеціальності 026«Сценічне 
мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти; 

- вибірково перевірені відповідні документи університету та випускової 
кафедри театральної режисури художньо-педагогічного факультету; 

- проведено ознайомлення з фактичним станом навчальних приміщень, 
спеціалізованих аудиторій та кабінетів кафедри, комп'ютерних класів, 
бібліотеки та баз практичної підготовки фахівців; 
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- проведені співбесіди з науково-педагогічними працівниками та 

студентами кафедри театральної режисури; 
- переглянуто творчі акторські та режисерські роботи (постановки) 

студентів та випускників кафедри. 
Експертне оцінювання здійснювалося за такими напрямами: 

встановлення достовірності інформації, поданої в матеріалах 
самоаналізу Міністерству освіти і науки України закладом вищої освіти; 

виявлення відповідності щодо організаційного та навчально-
методичного, кадрового, матеріально-технічногоЛнформаційного забезпечення 
підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти 
установленим законодавством вимогам; 

виявлення відповідності освітньої діяльності університету 
державним вимогам щодо підготовки фахівців на другому (магістерському) 
рівні вищої освіти. 

У підсумку експертного оцінювання комісія констатує: 

1. ЗАГАЛЬНИЙ РОЗДІЛ 
1.1. Інформація про керівника закладу освіти 

Постоловський Руслан Михайлович - ректор Рівненського державного 
гуманітарного університету, кандидат історичних наук, професор, завідувач 
кафедри всесвітньої історії РДГУ, автор 99 наукових публікацій, з яких -
15 навчально-методичних посібників. У 2000 р. Р.М. Постоловський 
нагороджений орденом «За заслуги» III ст., а у 2002 р. - присвоєно почесне 
звання «Заслужений діяч науки і техніки України», у 2006 р. - нагрудним 
знаком Міністерства освіти і науки України «Петро Могила», у 2014 р. -
медаллю «За гідність та патріотизм», у 2011 р. - орденом «За заслуги» II ст., у 
2015 р. - медаллю «Григорій Сковорода» Національної академії педагогічних 
наук України. У 1972 р. Р.М. Постоловський закінчив історичний факультет 
Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту за спеціальністю 
«Історія і суспільствознавство», має 44 роки науково-педагогічного стажу. 

1.2. Загальна характеристика закладу вищої освіти 
Рівненський державний гуманітарний університет є державним закладом 

вищої освіти (свідоцтво про державну реєстрацію РДГУ видано Виконавчим 
комітетом Рівненської міської Ради за № 813218 від 07.05.99 р.). 

Рівненський державний гуманітарний університет внесений до Єдиного 
Державного реєстру підприємств та організацій України (довідка №736233 від 
07.05.1999 р. видана Головним управлінням статистики у Рівненській області). 

Провадження освітньої діяльності у Рівненському державному 
гуманітарному університеті здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства 
освіти і науки України (ІШр§ ://шоп. «о у. иа/аіогаее/арр/тесііа/ргауо-
сііуа1по5Гі/2018/11/26/27/(іег7Ьа\піу-оитапіШгпіу-ипіУЄГ5І[е119.рсіГ.). 

Ліцензований обсяг прийому в Рівненському державному гуманітарному 
університеті за освітнім ступенем «Бакалавр» складає 15 400 осіб 
(3850 * 4 р.н.), за освітнім ступенем «Магістр» - 2685 осіб ((1106 осіб (л. о. 
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обсяг спеціальностей, вступ на які відбувався на основі першого 
(бакалаврського), другого (магістерського) рівнів вищої освіти, ОКР 
спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю) * 2 р.н.) + (262 особи (л. о. 
спеціальностей, вступ на які відбувався на основі першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, здобутого за тією ж самою спеціальністю) * 1,5 р.н.) + 80 
(л.о. осіб на строк навчання), за освітнім ступенем «Доктор філософії» -
144 особи (36 * 4 р.н.). Станом на 01.12.2018 р. на денній формі навчається 
3995 студентів, на заочній формі - 2458 студентів. У Рівненському державному 
гуманітарному університеті здійснюється * підготовка фахівців за 
46 спеціальностями освітнього ступеня «Бакалавр» та 34 спеціальностями 
освітнього ступеня «Магістр» і сімома спеціальностями освітнього ступеня 
«Доктор філософії». 

У складі університету функціонує три інститути, дев'ять факультетів. З 
51 кафедри університету 47 є випусковими. 

До складу університету входять чотири відокремлені структурні 
підрозділи: Лубенський коледж культури і мистецтв , Рівненське музичне 
училище, Сарненський педагогічний коледж та Лубенський коледж. 

Рівненський державний гуманітарний університет у рамках Болонського 
процесу активно реалізує право учасників освітнього процесу на академічну 
мобільність (семестрове навчання студентів та стажування викладачів) в 
Академії ім. Яна Длугоша в місті Ченстохові (Республіка Польща). 

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Сценічне 
мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти здійснюється на художньо-педагогічному 
факультеті випускового кафедрою театральної режисури, яку очолює доцент, 
кандидат педагогічних наук Богатирьов Володимир Олександрович. 

Ліцензований обсяг прийому за освітньо-професійною програмою 
«Сценічне мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти становить 25 осіб. 

Спеціальність, 
освітня програма* 

Передумови 
вступу 

5 курс 6 курс 

Денна ф.н. Заочна ф.н. Денна ф.н. Заочна ф.н. 

026 «Сценічне 

- вступ на 
основі здобутого 
освітнього 
ступеня 
(бакалавра) за 
тією ж самою 

8 10 5 17 

мистецтво» спеціальністю 

ОПП «Сценічне 
мистецтво» 

- вступ на основі 
ступеня 
бакалавра, 
магістра та ОКР 
спеціаліста, 
здобутого за 
іншою 
спеціальністю 

0 3 0 0 

Усього: 8 13 5 17 
""контингент студентів на другому (магістерському) рівні за ЄДЕБО станом на 12.12.2018 р. 
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Формування контингенту студентів за освітньо-професійною програмою 

«Сценічне мистецтво» зі спеціальності 026«Сценічне мистецтво» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти здійснюється, як правило, за рахунок 
студентів-випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Експертна комісія відзначає, що наявний контингент студентів за 
освітньо-професійною програмою «Сценічне мистецтво» зі спеціальності 
026 «Сценічне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
знаходиться в межах ліцензованого обсягу прийому; формування та 
збереження контингенту студентів проводиться на належному рівні. 

1.3. Засновницькі документи 
Університет створений Постановою Кабінету Міністрів №1973 від 

14 грудня 1998 року на базі Рівненського державного педагогічного інституту, 
Рівненського державного інституту культури, Лубенського та Сарненського 
коледжів Рівненського державного педагогічного інституту, а також 
Рівненського училища мистецтв і культури та Лубенського відділення цього ж 
училища. 

Рівненський державний гуманітарний університет діє на підставі Статуту, 
погодженого конференцією трудового колективу Рівненського державного 
гуманітарного університету (протокол від 13 червня 2016 р. №1), та 
затвердженого наказом Міністерством освіти і науки України від 13 червня 
2017 р. № 842. 

У своїй діяльності університет керується Конституцією України, 
законами «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про мови», наказами, 
постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, Міністерства 
освіти і науки України. 

Експертна комісія зазначає, що засновницькі документи 
Рівненського державного гуманітарного університету відповідають 
вимогам чинного законодавства. 

2. ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
Про якість і рівень теоретичної та практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти свідчать результати сесійного контролю та виконання 
комплексних контрольних робіт (ККР) з циклів загальної та професійної 
підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою«Сценічне мистецтво» 
зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. 

Комісія проаналізувала результати ККР за самоаналізом і констатує 
відповідність оцінювання виконаних ККР з циклів загальної та професійної 
підготовки критеріям знань та вмінь студентів. Проведені комісією експертні 
вимірювання рівня залишкових знань та вмінь студентів з циклу професійної 
підготовки, результати якого представлені в таблиці 1, підтвердили дані 
самоаналізу. 



5 
На підставі проведеного аналізу можна зробити висновок, що якість 

підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Сценічне 
мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти в Рівненському державному 
гуманітарному університеті відповідає державним вимогам. 

3. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

3.1. Освітньо-професійна програма та-наечальний план 
Організація освітнього процесу підготовки фахівців за освітньо-

професійною програмою «Сценічне мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне 
мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється 
відповідно до законів України «Про освіту» і «Про вищу освіту» та інших 
нормативних документів. 

З 2017 року підготовка фахівців зі спеціальності 026 «Сценічне 
мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється згідно з 
освітньо-професійною програмою «Сценічне мистецтво», навчальним планом, 
розробленими та затвердженими у встановленому порядку. Навчальний план 
визначає перелік, порядок та обсяг вивчення навчальних дисциплін (курсів), 
графік навчального процесу; форми поточного і підсумкового контролю. 

Експертна комісія проаналізувала освітньо-професійну програму та 
навчальний план і дійшла висновку, що вони відповідають сучасним 
вимогам. 

Експертна комісія відзначає, що навчальним планом передбачено 
викладання всіх дисциплін у належному обсязі годин. Заплановано 
необхідні заходи підсумкового контролю знань, вмінь та навичок 
студентів. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Сценічне 
мистецтво» зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» відображають зміст 
підготовки фахівців з урахуванням можливостей сучасних інформаційних 
технологій навчання та зорієнтовані на формування освіченої, гармонійно 
розвиненої особистості, здатної до постійного оновлення наукових знань, 
професійної мобільності та швидкої адаптації до змін у сфері культури і 
мистецтва. 

Експертна комісія констатує наявність освітньої програми, 
навчального плану та пояснювальної записки до нього згідно з 
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від ЗО грудня 2015 р. №1187 (зі 
змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 
10.05.2018 р. №347). 

3.2. Інформація про наявність робочих програм з усіх навчальних дисциплін 
навчального плану 

Викладачами розроблені робочі програми з усіх дисциплін навчального 
плану за освітньо-професійною програмою «Сценічне мистецтво» зі 
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спеціальності 026 «Сценічне мистецтво». Робочі програми за структурою та 
змістовим наповненням відповідають встановленим вимогам. 

Робочі програми з дисциплін навчального плану постійно оновлюються з 
урахуванням досягнень науки, у тому числі поповнюються даними наукових 
досліджень професорсько-викладацького складу РДГУ. 

Виконання робочих програм передбачає впровадження сучасних методик 
і технологій навчання, використання комп'ютерної техніки та мультимедійного 
обладнання. 

Експертна комісія зазначає, що робочі програми навчальних 
дисциплін навчального плану здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Сценічне мистецтво» зі спеціальності «Сценічне мистецтво» за формою і 
змістом відповідають встановленим вимогам. 

Голова експертної комісії чКВг.*--** 
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